



## 益阳 基本建成“15分钟医保服务圈”

已建基层医保服务站1033个,累计受理各项医保业务近8000件

湖南日报8月24日讯(全媒体记者 邢玲 通讯员 郭佳胜 汪洋)8月23日,益阳市资阳区新桥河镇虎形山社区居民刘淑群到社区医保服务站办理慢性病门诊报销。76岁的刘淑群以前经常要到区政务中心医保窗口办理医保业务,来回36公里。“现在家门口办理医保业务,又近又快,真方便!”刘淑群说。

过去,益阳农村居民需到市县两级政务服务大厅办理医保业务,不熟悉情况的经常半天找不到门、问不到人、办不成事。近年来,该市医疗保障局以满足参保群众合理需

求为导向,推进服务往基层下沉,往群众身边延伸。截至目前,全市已建基层医保服务站1033个,这些站点已累计受理各项医保业务近8000件,全市“15分钟医保服务圈”基本建成。

益阳按照“先行先试、以点带面、全面铺开”工作思路,依托“一纵”(乡镇和村、社区医保服务站)、“一横”(医院医保服务站)、“一补充”(工业园区和学校等医保服务站)、“一纽带”(村医和便民服务员等),构建一体化医保公共服务体系,将信息查询、

转诊转院、住院报销等17项服务事项下放至基层医保服务站。这不仅让群众在家门口获得医保服务,还缓解了小病大治、过度医疗、看病难看病贵等。资阳区新桥河镇卫生院自医保服务站运行以来,业务量增加40.5%。

为更好服务群众,益阳市医保还优化简化业务流程19项,取消各类证明材料37个,将27项业务办理时限压缩至法定时限30%。同时,通过“互联网+医保服务”,实现医保常用高频事项“掌上办”“网上办”“自助办”;打

通政务服务“益办事”APP云端服务渠道,让参保群众住院费用零星报销“零跑腿”。各基层医保服务站也推出了一系列暖心举措,如为老弱病残等群体提供代办服务,受到群众好评。



## 江永 村卫生室开设“云上特殊门诊”

全县1万余名慢性病患者受益

湖南日报8月24日讯(全媒体记者 刘跃兵 黄柳英 通讯员 何云雄 李钟胜)“医生,我身体不舒服”“不急,你先坐下来”……今天,江永县夏层铺镇东铺村60岁村民高石古,来到村卫生室“云上特殊门诊”,请江永县人民医院呼吸内科医生给他诊治。

高石古告诉记者,他患支气管炎10年,经常出现身体不适。村医拿不准他的病情,他过去要到20多公里外的县医院诊治。现在,“云上

特殊门诊”让他在村里就能看病,帮了他大忙。在江永县农村,有1万余名心脏病、结核病、高血压、糖尿病等慢性病患者,享受到“云上特殊门诊”的贴心服务。

2017年以来,江永县针对偏远农村慢性病患者看病难,在全县112个村(社区)卫生室开设“云上特殊门诊”,县医院医师随时在线,为患者远程诊断、开方;村卫生室医生把所需药品上传乡镇卫生院,乡镇卫生院配好

后,再由村医送药上门,并跟踪观察、服务。

桃川镇邑口村82岁村民尹福路患高血压等多种老年病。8月19日,他感到身体不适,县人民医院医生通过“云上特殊门诊”详细询问其病情,开出药方;不到两小时,镇卫生院联系邑口村医生,把药送到他家里。接下来的几天,镇卫生院医生、村医每天给他测量血压、心率等,了解康复情况。

江永县“云上特殊门诊”诊治,同样享受

医保政策,由村卫生室核算报销,切实减轻了农村慢性患者的负担。千家峒瑶族乡大坪村地处偏远,该村89岁村民陈细秀患高血压、糖尿病等老年病,她经常到“云上特殊门诊”看病,特殊门诊医保报账后,个人支付医药费每月不超过40元。

江永县“云上特殊门诊”帮助广大慢性病患者足不出村享受到优质医疗服务,今年以来,为他们节省路费开支80多万元。

## 驻村书记当起销售员

湖南日报全媒体记者 肖霞 通讯员 杨坚 夏丽丽

“幸亏曾书记出面帮我,桃子全卖完了,还卖出了好价钱。”8月23日,新宁县驻村帮扶督察组在金石镇马江村督查走访时,村民蒋禄常对督察组工作人员说。蒋禄常说“曾书记”,是县妇联驻马江村第一书记曾双珍。

蒋禄常一生命运多舛,先后因工伤和遭遇车祸导致手脚残疾。但他不等不靠,自食其力,2019年种植300多株优质青桃,今年8月挂果。

辛苦栽培的桃子丰收了,可面对近500公斤脆甜可口的青桃,蒋禄常既高兴又犯愁:怎么将桃子卖出去呢?

蒋禄常家里没有农用车辆,每天只能靠妻子肩挑两筐桃子下山,搭班车去县城叫卖。运气好一天能卖个几十元钱,几天下来桃子卖出去不到一半,车费却搭上不少。

“曾书记曾在村大会上说过,群众有困难就找她。”8月13日,蒋禄常找到县妇联驻马江村第一书记曾双珍求助。

曾双珍热情接待蒋禄常。到果园了解情况后,曾双珍立即当起销售员。为打开销路,她在微信群、朋友圈广发售卖信息,接单后一一记录下来。蒋禄常送货不便,曾双珍又承担起送货的任务。她利用午休和下班时间,顶着高温满城送桃子。

曾双珍销售桃子效果好,仅两天时间,蒋禄常家的桃子就销售一空,收入5000多元。

8月16日,蒋禄常写下一封感谢信,亲手交给曾双珍。“老蒋你放心,等来年青桃盛产,我还来当销售员。”曾双珍握着蒋禄常的手说。



## 错时施工保进度

8月23日,中建五局承建的中国电信天翼云中南数字产业园项目工地,施工人员在浇筑混凝土。针对近期炎热天气,该项目采取错时施工(上午10点至下午3点不安排室外露天作业),定期组织给作业人员送清凉和免费体检活动,确保安全、进度“两不误”。目前,该项目已进入主体施工阶段,预计今年年底主体工程实现全面封顶。

湖南日报全媒体记者 田超 通讯员 赵悦 摄影报道

“到长沙通道多,人车分流,这条高速没有以前那么堵了。”姚慧慧说。

“银城大道、新益阳互通、长益高速扩容工程、长益高铁……”益阳市交通运输局办公室主任沈贤龙细数着近年新建成的长益通道,“可以说,水陆铁多点连接,益阳到长沙全面提速。”

公路方面——2016年,银城大道提质扩建通车,连接益阳与长沙城际干道至关重要的一截打通。这条由西向东纵贯城区的交通大动脉,使益阳对接长沙,实现融合更进一步。

2017年,长益高速新益阳互通建成,一举把益阳、长沙的距离拉近到40公里以内,让益阳开始真正迈入长株潭半小时经济圈。

2020年,G5517长常北线高速长益段(长益高速扩容工程)正式通车,成为益阳对接长沙又一重要通道,益阳连通长沙的高速里程增至91公里,长益高速“堵车”不再是常态。

2021年,益阳至宁乡城际公交开通运营,两地实现公交互通。

还有319、234两条国道,321朱良桥至泉交河、223灰山港至宁益桥两条省道“打辅助”。平益、宁韶高速在加快建设,长吉高速长沙至安化段已获省府批复。

铁路方面——2016年,石长铁路复线全线开通,货运能力大大提升,旅客列车全面提速。目前已开通直达长沙的城际动车,坐火车从益阳到长沙较以前节省近半个小时。

今年6月20日,常益长高铁益长段进入试运营,益阳至长沙铁路通行时间由原来70分钟压缩至40分钟以内。

水路方面——资水经洞庭湖沿湘江可直通长沙,也可

沿资水水道直通湘江至长沙。

显然,益阳“东接东融”,交通先行不止一步。

## 交流多了——旅游景区30%以上客源来自长株潭

路好走了,朋友多了。在百度输入“长沙游客”“益阳清溪村”等关键词,跳出大量有关长沙游客到清溪景区游玩的资讯。

清溪村到底有多好?到这里旅游过3次的长沙游客周谦认为:“清溪村就是乡村振兴该有的样子。”

“看戏赏景品美食,一来这里就沉浸其中。”一位长沙游客到益阳山乡巨变第一村清溪村游玩后说。

益阳市文化旅游广电体育局宣传信息科科长周志武用数据说话:“从近两年黄金游客结构抽查统计来看,益阳旅游景区30%以上的客源来自长株潭。”

益阳市“十四五”规划纲要提出,将益阳打造成为长沙市及长株潭城市群文旅康养休闲综合服务区。

益阳作为“长株潭”“环洞庭湖”“雪峰山”三大文化和旅游融合发展板块重要组成部分,是连接长沙、张家界两大国际旅游目的地黄金走廊的重要节点城市,文旅产业发展区位优势明显、资源丰富。全市共获评国家4A级旅游景区5家、省级以上乡村旅游重点村镇13家、五星级乡村旅游区(点)20家、国家级非物质文化遗产项目5项、全国重点文物保护单位10处。目前,全市在建重点文旅体康产业项目49个,总投资537.79亿元。其中益阳明清古巷旅游综合开发项目、安化黑

茶小镇项目被纳入2022年全省重点建设项目名单。

对接长沙推进文旅康养产业发展,成为益阳“东接东融”一出重头戏。

宣传推介上,通过短信、广告牌等,向长沙市民定向推介益阳文旅资源,覆盖近200万人次。

合作共建上,益阳市与湖南第一师范学院、省韶山管理局签订合作框架协议,在旅游人才培养、红色文旅资源开发等领域开展共建;组织省自驾游协会与益阳市自驾游协会、益阳市文旅广体局与长沙市文旅广电局、益阳市旅行社协会与长沙市旅行社协会,签订旅游合作相关框架协议;协调长江中游三省文旅一卡通入驻益阳,深化与周边地区旅游开发合作。

线路打造上,推出“青年毛泽东游学社会调查之路”、“味道湖南”益阳美食、“谱写新山乡巨变、助力乡村振兴行”等多条精品旅游线路,“红色、绿色、古色、特色”交相辉映。特别是“青年毛泽东游学社会调查之路”旅游线路始于长沙宁乡,又与韶山有着深厚渊源,相关点位被纳入建党百年湖南精品红色旅游线路。

如今,节假日到清溪村作家书屋“泡一泡”、到天意木国木文化博物馆品一品、到“青年毛泽东游学社会调查之路”走一走……成为长株潭都市圈不少市民的休闲之选。

## 融合深了——精准对接长株潭新兴优势产业链

三一重工、中联重科、金博碳素、山河智能……在益阳高新区、龙岭产业园区、长春经开区、沅江高新区等产业园区,有不少

“长沙元素”。

“我们的新材料产业园建在益宁边界,园内90%的项目来自长株潭。”益阳龙岭产业园区党工委副书记周彪介绍,园区将“东接东融”写入“十四五”规划纲要,着力将新材料产业园打造成对接长沙的“桥头堡”、主阵地。

“我们从长沙引进的汇洋环保项目,能有效解决园区电子电路板企业废料处理及再利用难题,实现强链延链补链。”益阳长春经开区党工委副书记黎浩介绍,开发区的电子电路板产业园是我省唯一的电子电路板特色产业园,产值约占全省相关行业产值九成,目前正在全力打造中国电子电路板“第三极”。

益阳将工业经济“东接东融”写入《“十四五”产业园区高质量发展规划》,结合益阳十大工业新兴优势产业链,精准对接长株潭高端装备制造、生物医药、工程机械等22条工业新兴优势产业链,加快建设电容器智能制造创新中心、工程机械产业集群配套基地、先进碳基复合材料基地、数字经济产业园、生命健康产业园和PCB产业园,着力构建与省会长沙工业经济配套合作、优势互补、协同发展、融合发展新格局。

来自益阳市工业和信息化的数据显示:至今年6月底,益阳市有256家规模以上企业与长株潭698家企业(单位)建立了业务合作关系,其中有艾华集团、汉森制药、金博碳素、紫荆铸业等36家工业新兴优势产业链龙头企业,有25家企业在长沙设立了分公司、研发中心。全市园区积极实施“东接东融”战略,近两年从长株潭签约引进项目91个,合同引资237亿元,已落地项目73个。阔步向东,益阳未来可期!

## “2022年中胡润中国猎豹企业”发布 长沙企业“零食很忙” 跻身“猎豹群”

湖南日报8月24日讯(全媒体记者 欧阳倩)胡润研究院23日发布“2022年中胡润中国猎豹企业”,列出成立于2000年之后、5年内最有潜力达到独角兽级10亿美元估值的中国高成长性企业。坐落于长沙市雨花区的企业“零食很忙”上榜,成为我省这次唯一入选企业。

胡润研究院搜集了近1500家新兴行业非上市企业数据,从中甄选出241家中国高成长性“猎豹企业”。“猎豹企业”是未来的瞪羚企业,一个城市“猎豹企业”越多,未来“瞪羚企业”“独角兽企业”也会越多,代表着创业生态越完善。“胡润百富董事长兼首席调研官胡润介绍,上榜“猎豹企业”主要分布在生物科技、健康科技、企业服务和电子商务行业。

这是胡润研究院第3次发布“中国猎豹企业”。今年总数比去年增加19家,达到241家,其中51家是新人榜。去年的“猎豹企业”中,有24家升级为“瞪羚企业”“独角兽企业”“成功上市或被并购而退出榜单”;有8家因经营不善或行业问题而退出榜单。

成立于2017年的“零食很忙”是我省新零售翘楚,目前,在全国所开门店已突破1200家,今年预计销售额可达60亿元。

## 会同首发22本绿色金融不动产权证书 林农拿证后,可用来抵押贷款,让林地变成绿色银行

湖南日报8月24日讯(全媒体记者 雷鸿涛 通讯员 朱毅 胡江勇)今天,会同县举行绿色金融不动产权证书集中发放仪式,现场给林农、林企发放不动产权证书22本,林农、林企又多了一张“绿色信用卡”。

会同县自然资源局负责人介绍,给林农发放绿色金融不动产权证书,此举系全省首创。该证与其他地方的“林权证”相比,多了一个绿色金融功能。林农拿证后,可用来做绿色金融不动产权抵押贷款,让自家林地变成绿色银行。

会同被称为“广木之乡”“南竹之乡”。近年来,该县致力于让林权“静资产”变致富“活资本”,探索开展林权制度改革,大力推行绿色金融不动产权证书抵押贷款,把绿色金融不动产权证书变成“绿色信用卡”。目前,已形成“明晰资产权、放活经营权、落实处置权、确保收益权”的林权制度改革及“林权证+企业+合作社+林农”发展模式,让林业得发展、林企增效益、林农享实惠。会同县委书记伍泽鸣介绍,绿色金融不动产权证书发放,充分体现了“山有其主、主有其权、权有其责、责有其利”的改革要求,这不仅是会同深化林权制度改革取得实质性进展的体现,也是盘活全县林地资产、发展林业经济、保护绿水青山的重要举措,更有助于解决乡村产业发展融资难,推动林业产业发展。

截至目前,会同共流转林地8.3万亩,发放绿色金融不动产权抵押贷款171笔,贷款金额近1.3亿元。

## 临澧: 3260万元抗旱资金及时到位

湖南日报8月24日讯(通讯员 徐丽 李军 全媒体记者 刘奕楠)“县农机局工作人员不顾高温酷暑参与抗旱,现在19800亩稻田水盈田满!”23日,临澧县烽火乡将军社区种粮大户操波告诉记者,县里为抗旱送钱、管钱、送油料、送技术。

抗旱以来,县纪委监委、县委巡察办与县委抗大旱保丰收工作组在一线与农民同吃、同住、同劳动,齐心协力抗大旱保丰收。同时,县纪委监委、县委巡察办“三查一问”狠抓抗旱补贴资金巡察。一查政府下拨抗旱补贴资金是否及时到位,二查抗旱资金是否专款专用,三查抗旱补贴是否账实相符。期间走访群众,细问涉及抗旱补助资金是否公开透明。

据悉,截至目前,临澧县共投入抗旱资金3260万元,经巡察,未发现一起违纪现象。

中国福利彩票3D开奖信息			
2022年08月24日 第2022226期 开奖号码 4 2 6			
湖南省中奖情况			
类别	中奖注数	单注奖金(元)	中奖金额(元)
单选	1505	1040	1565200
组选三	0	346	0
组选六	3020	173	522460

注:开奖信息以湖南省福利彩票发行中心正式公告为准!

中国福利彩票七乐彩开奖信息			
2022年08月24日 第2022097期 开奖号码 01 02 09 22 23 24 25 16			
下期奖池:0元			
奖级	中奖条件	中奖注数(全国)	单注奖金(元)
一等奖	000000	1	0
二等奖	000000	1	0
三等奖	000000	113	0
四等奖	000000	281	3
五等奖	000000	3177	57
六等奖	000000	6173	108
七等奖	000000	39102	834

注:开奖信息以湖南省福利彩票发行中心正式公告为准!

中国福利彩票快乐8开奖信息			
2022年08月24日 第2022226期			
开奖号码 01 02 07 10 14 15 16 21 26 32 34 37 38 39 46 52 58 63 65 73			

注:开奖信息以湖南省福利彩票发行中心正式公告为准!